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		COMUNICATO STAMPA

Il consiglio del Premio alla Bontà Hazel Marie Cole, presieduto da Etta Carignani, ha proclamato i vincitori per la terza linea di provvidenze per il 2017. 

Come noto, il Premio alla Bontà Hazel Marie Cole, iniziativa triestina conosciuta ormai a livello nazionale, opera su tre direttrici: 1 - verso i bambini premiando atti di bontà nell’ambito della scuola primaria italiana; 2 - verso chi aiuta i non autosufficienti  e 3 - verso i borsisti del Collegio del Mondo Unito provenienti da paesi poveri.

Come ormai è consuetudine, questa premiazione coincide con la fine dell’anno scegliendo tra i candidati alla terza linea di provvidenze a favore di chi, appunto aiuta i non autosufficienti.

I premiati della terza linea per il 2017 sono: 

1- SUOR ANGELA ZACCARIA: Per la continua assistenza settimanale alle detenute del carcere del Coroneo a Trieste.
     
2- GIANNI MURADOR con il suo gruppo di volontari per gli ausili presso l’Associazione De Banfield che gestiscono con estrema disponibilità e competenza.

3- LUISA POPIA: Avanti negli anni ha saputo trovare le forze e il coraggio per assistere la figlia con dignità ed efficacia.

[bookmark: __DdeLink__170_10494894951]4- VINCENZO SGUBBI: Per l’assoluta e continua disponibilità non solo verso la moglie non autosufficiente ma anche verso alcuni utenti del cimitero di Trieste. 

La premiazione dei vincitori Triestini avverrà il 30 gennaio 2018 ore 18.00 presso la sede di Piazza Benco 1, tel.: 040 367980.

Con questi premi si esaurisce la stagione dei riconoscimenti per il 2017 che sono in totale 26, ripartiti sulle tre linee: 5 per la prima, 17 per la seconda e 4 (con un gruppo di 9 volontari) per la terza linea.

Sin dall’inizio nel 1999 sono stati consegnati in totale di 356 premi, suddivisi tra 164 italiani (tra questi 42 triestini) e 192 stranieri.

Il  Premio alla Bontà  Hazel Marie Cole in totale ha assegnato finora  356 premi ripartiti sulle 3 linee di provvidenze istituzionali.
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