FONDAZIONE PIANCIAMORE 
PREMIO ALLA BONTA’ HAZEL M. COLE ETS
Trieste


COMUNICATO STAMPA 4a  Linea
Assegnato il premio della Fondazione Pianciamore Premio alla Bontà Hazel M. Cole per l’eccellenza in Medicina (prima edizione). 
I vincitori sono risultati il dr. Daniele Cocianni per la sezione “Cardiologia”  e la dr.ssa Rosa Plos per la sezione “Ematologia”.
Il Premio di Studio è stato pensato per riconoscere l’eccellenza dei giovani Medici che si affacciano alla loro professione e che abbiano un progetto solido di formazione postlaurea. 
I due vincitori rappresentano pienamente lo spirito del premio. 
Il dr. Cocianni e la dr.ssa Plos infatti si sono laureati entrambi a 25 anni, entrambi con il massimo dei voti e la menzione per la brillante carriera universitaria, comprensiva di un numero ragguardevole di lodi. Gli elaborati di tesi dei due vincitori hanno affrontato temi molto importanti, riguardanti la Cardiologia, con tesi del dr. Cocianni  sull’ “Insufficienza tricuspidale e rischio di mortalità nei pazienti con scompenso cardiaco acuto” e l’Ematologia con  tesi della dr.ssa Plos  su “L’utilizzo degli indici piastrinici e dei livelli sierici di trombopoietina nella diagnostica differenziale delle trombocitopenie”. 
L’importanza di queste tesi, nella prospettiva dell’implementazione della gestione dei pazienti, è testimoniata dal fatto che quella del dr. Cocianni è già stata pubblicata sulla prestigiosa rivista internazionale “Circulation: Cardiovascular Imaging”.
La premiazione avrà luogo martedì 7 Novembre p.v. ore 15, presso l’Aula Montalcini, Palazzina Anatomia Patologica, Ospedale Universitario di Cattinara.
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