FONDAZIONE PIANCIAMORE 
PREMIO ALLA BONTA’ HAZEL M. COLE ETS
Trieste


COMUNICATO STAMPA
Il Comitato del Premio alla Bontà Hazel Marie Cole, ha proclamato i vincitori per la terza linea di provvidenze per il 2024. 
Come noto, il Premio alla Bontà Hazel Marie Cole, iniziativa triestina conosciuta ormai a livello nazionale, opera su quattro direttrici. La Fondazione, istituita dalla Famiglia Pianciamore, ha già assegnato 532 premi suddivisi in quattro linee di provvidenze.
La prima linea premia atti di Bontà nell’ambito delle scuole elementari e medie, la seconda fornisce “pocket money” a ragazzi provenienti da paesi disagiati, vincitori di borsa di studio per il Collegio del Mondo Unito di Duino, la terza linea premia chi aiuta i non autosufficienti.
La quarta linea, istituita nel 2023, in collaborazione con l’Università di Trieste, si riferisce a premi di studio nel campo dell’eccellenza in Medicina.
Come ormai è consuetudine, questa premiazione coincide con la fine dell’anno solare scegliendo tra i candidati alla terza linea di provvidenze a favore di chi, appunto aiuta i malati e i non autosufficienti.
I premiati della terza linea per il 2024 sono: 
Maria Calcina ved. Iacaz 
Per una vita spesa a favore del prossimo, con il suo spirito caritatevole ha accettato e superato ogni avversità trasformandola in servizio generoso ai più bisognosi.
Dott. Luca Bordignon
Per la sua discrezione, generosità capacità empatica ed esercizio di bontà nei confronti dei pazienti che a lui si affidano e dei colleghi con cui collabora.
La premiazione dei vincitori  avverrà il 23 dicembre prossimo alle ore 18 presso la sede di Piazza Benco 1, tel.: 040 367980.
Con questi premi si esaurisce la stagione dei riconoscimenti per il 2024 che sono in totale 25 ripartiti sulle quattro linee: 3 per la prima linea, 18 per la seconda linea, 2 appunto per la terza linea e 2 per la quarta linea. 
Fin dalla costituzione della Onlus nel 1999, sono stati assegnati in totale 536 premi, suddivisi tra 244 italiani e 292 stranieri.
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